PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2327

- Page 1, line 12, replace "no less than monthly" with "every Monday morning"
- Page 1, line 13, replace "Within thirty days after receiving a report, the" with "The"
- Page 1, line 19, replace "no less than monthly" with "every Monday morning"
- Page 1, line 19, replace "Within thirty days after receiving a report, the" with "The"
- Page 1, line 22, remove "The director of the department of corrections and rehabilitation shall provide"
- Page 1, remove lines 23 and 24
- Page 2, replace lines 1 and 2 with "An individual who has been convicted of and incarcerated for a felony and whose civil rights have been restored as provided under chapter 12.1-33 must be allowed to vote if the individual meets the qualifications of an elector under section 16.1-01-04. The county auditor shall change the status of the individual's record in the central voter file as necessary."

Renumber accordingly